在火箭擔當配角的前鋒祖舒史密夫和後衛保華,周四在第 6場西岸準決賽搶盡風頭,二人於最後一節發揮超水準,協 助火箭在下半場最多落後19分的劣勢下,上演驚天大逆 轉,作客以119:107反勝快艇,總場數追成3:3平手,雙方 將要以第7場決勝,爭奪西岸決賽資格。

東岸(準決賽) (3)公牛 73:94 (2)騎士 騎士總場數勝4:2晉級 (3)快艇 107:119 (2)火箭

兩隊總場數賽和3:3 ()內數字為種子排名 前者主場

□保華今使鎗儘

ROCKETS

兩配角主導大逆轉

賽前在總場數以2:3落後的火箭,今場第3 節最多曾以68:87大幅落後,出線形勢極 ,然而這支西岸2號種子球隊未有放 棄,決心絕地反擊,打出51:20的比分,其

打破末節落後必敗魔咒

中全場各貢獻19分的保華與祖舒史密夫,

分,帶領球隊扭轉敗局。

在最後一節雙雙發威,分別攻入15分和14

火箭過去49次在季後賽如最後一節落後逾10分 時,最終都是悉數落敗,今次終於能夠打破魔咒 摘得20分和21個籃板球的中鋒懷特侯活賽後説:「我 們一直說『我們不準備離開。』我們一直相信,大家永不 放棄。」火箭後衛夏頓是役手風欠順,20次起手命中5球, 僅憑投進全部11個罰球,才有23分進賬,故在最後一節大 部分時間退居後備席,讓路予手感火熱的保華。

快艇在最後階段自毀長城,最後一節起手多達22次,可 惜只中4球,將幾已手到拿來的西岸決賽入場券暫時「退 回」,主帥李華士失望地表示:「我們試圖等賽事完結, 停止比賽,我們讓出了這場勝利。」快艇「孖寶」基斯保 羅與格里芬分別攻入31分和28分,然而仍未能笑到最後, 格里芬認為火箭的爭勝決心較大:「我們沒有跑動、停止 防守,今仗的勝負關鍵是哪支球隊爭勝心較強。」

火箭與快艇將於周日在休斯敦上演決勝的第7戰,兩軍均 有2日時間休息,這對侯活來説是非常重要:「我已接近30 歲,所以我需要2日去讓身體恢復,這(第7戰)將會是一場大 混戰。」

士周四力突重圍,即使「大帝」勒邦占 士手感突降、艾榮左膝又傷,都未能阻攔球 隊前進的腳步,憑藉2名「奇兵」的貢獻, 作客以94:73大勝公牛,並以總場數4:2,時 隔6年重返東岸決賽。

勒邦占士是役23投僅7中,不過個人仍然 搶下15分、9個籃板球和11次助攻的「準 三雙」數據。艾榮此前雙腿都有傷,而在第 2節落地時,又誤踩中隊友卓斯坦湯遜的腳 而令左膝受傷,被迫一瘸一拐地走入更衣 室,提早退下火線。

兩奇兵殺出重圍

面對如此不利因素,後衛德拉維多瓦和中 鋒卓斯坦湯遜成了「大帝」的左右護法,前 者投入全隊最高的19分,後者搶下13分和 17個籃板球,順利帶領騎士突破公牛的夾 擊,以總場數4:2淘汰公牛,避免捲入第7 場決戰,為球隊下階段的比賽爭奪到喘息的 機會。

占士賽後對隊友們的發揮讚不絕口:「我 希望能給隊友們帶來正能量,讓他們甚至有 一刹那會相信,自己具備非一般的超能力 今晚他們的發揮實在是令人難以置信。」

H

法新社

東岸決賽將於20日舉行,騎士的對手將 是鷹隊或巫師的勝方,目前鷹隊暫時以總場 數3:2領先。 ■新華社



■祖舒使密夫(危)在最後一節攻入14分。路瑟祉

■占士(中)攬着艾榮(左)與卓 斯坦湯遜為隊友打氣

美聯社

■香港文匯報記者 蔡明亮 對同胞不留手

隨着世界「一姐」莎蓮娜威廉絲日前因傷宣布退 賽,2號種子、羅馬尼亞名將夏莉普成為羅馬公開 賽,下輪將與馬德里賽冠軍、捷克名將基維杜娃或 西班牙球手拿華路爭奪決賽資格。

另外,俄羅斯美女舒拉寶娃(舒娃)周四在第3圈賽 事,以直落2盤6:3輕取塞爾維亞球手祖雲諾夫絲 姬,晉級8強,將與白俄羅斯球手阿薩蘭卡爭闖 準決賽。舒娃在第3圈未有受到太大考驗,賽後 她謙虛地説:「對手不容易對付,而且天氣情況 也不是很好,所以我要做的就是打得耐心一點,讓 自己的狀態穩定一點。」

舒娃8強惡鬥阿薩蘭卡

舒娃曾在2011年和2012年連續2年贏得羅馬公開 賽桂冠,對於有機會染指個人第3個賽事冠軍,舒



香港文匯報訊(記者郭正謙) 今季港超已步入尾聲,現只尚餘 足總盃決賽及亞協盃季後附加賽兩大賽事。傑志與東方這對「歡 喜冤家」明日將再聚首旺角大球場,競逐足總盃錦標,大戰當 前,兩支球隊由場內鬥到場外,不約而同在賽前大送禮品,希望 能為己隊造勢。

東方今季於高級組銀牌決賽先勝傑志一仗,不過傑志卻以一座 港超獎盃予以還擊。今場足總盃決賽將決定傑志能否再登上「三 冠王」的寶座,東方當然希望給「死對頭」一盆冷水,大戰未開 始前,雙方已於場外展開另類激鬥,為吸引更多球迷入場支持, 傑志推出有獎遊戲,大送賽事門票、球衣及聯賽冠軍頸巾等禮 品,不甘後人的東方亦不惜工本,送出打氣tee予首3千名入場球 迷,營造出大戰氣氛。

黎耀昌投南華

另外,剛於亞協盃 以全勝姿態出線16強 的南華亦有新動作, 繼成功斟介米路回巢 執教後,據知於黃大 仙表現出色的中場黎 耀昌已落實來季加 盟,加強華人球員班 底,而米路則會於亞 協盃季後附加賽正式 執起教鞭。



足總盃決戰前 傑志 東方鬥送禮



香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊早前在亞洲欖球錦標賽 主場以26:33 意外不敵韓國,「亞洲二哥」之位岌岌可危, 球隊今日作客韓國迎接關鍵一戰,主帥賀爾表示會變陣出 擊,對抗對手的體力化戰術

「亞洲二哥」岌岌可危

除早前意外兵敗於韓國手下外,港隊亦曾作客日本以0:41 必須擊敗韓國,才可確保「二哥」位置。主帥賀爾坦承 球隊目前承受着不少壓力,但有信心球員可將壓力 **化成動力,一**雪主場落敗之辱。

賀爾表示上場對韓國防守上做得 一般,要求球員更加集中及硬朗, 在陣容上亦會作出相應調動:「今仗我 們會派出更多前鋒,去對抗韓國的體力 化打法,而我們亦需要打得更快速,針 對韓國的弱點取分。」



■■■體壇連線

林瑋破港績「擲」金

香港男子鏈球代表林瑋昨日在「福地」傳來好消息,在 台灣國際田徑邀請賽男子鏈球決賽擲出最佳成績65米14, 「擲」得一枚金牌,並打破自己在2年前創下的63米87舊 香港紀錄。

歐氏姊弟月底再出戰

香港足球會國際壁球職業計分賽將於本月25日至30日假 香港足球會舉行,剛於英國公開賽失利的「歐氏姊弟」新 科亞洲男子冠軍歐鎮銘、女子亞軍歐詠芝等港隊代表將會 參賽,而男子衛冕冠軍李浩賢將於首圈迎戰外圍賽球手。

福建甲一大炒南青

香港男子甲一組籃球聯賽昨晚在修頓室內場館舉行,福 建以106:66大炒南青,而飛鷹則以89:55輕取安青。另 外,女子甲組賽事今晚假上環體育館重燃戰火,晚上7時 10分率先上演南華鬥安青,尾場8時50分則由閩星對均 安,免費入場。 ■記者 蔡明亮